
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ

Н А К А З

15 травня 2019 року м. Луцьк №28

Про недопущення перевізників- 
претендентів на участь у конкурсах 
на перевезення пасажирів на 
приміських та міжміських 
внутрішньообласних автобусних 
маршрутах загального користування

На виконання постанови Кабінету М іністрів України від 3 грудня 
2008 року № 1081 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”, зі 
змінами, розпорядження голови облдержадміністрації від 20 липня 2009 року 
№ 2 1 9  „Про організацію проведення конкурсів на перевезення пасажирів на 
автобусних марш рутах загального користування області” зі змінами, 
розпорядження голови облдержадміністрації від 28 листопада 2018 року 
№ 786 “Про затвердження нової редакції Положення про управління транспорту 
та інфраструктури Волинської обласної державної адміністрації” , з метою 
підвищення рівня організації пасажирських перевезень в області -

НАКАЗУЮ :
1. Недопустити до участі у конкурсах на перевезення пасажирів на 

приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах 
загального користування перевізників-претендентів:

1.1. Смаля Романа Олександровича
У претендента Смаля Романа Олександровича згідно з інформацією 

Регіонального сервісного центру МВС у Волинській області від 
14.05.2019 № 31/3-1664 на транспортні засоби VOLKSW AGEN LT 35 
AC 1286АТ та M ercedes-Benz 812 D AC4121BA відсутній огляд технічного 
контролю.

Відповідно до підпункту 3 пункту 12 постанови Кабінету Міністрів 
України від 3 грудня 2008 р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 
користування» претендента Смаля Романа Олександровича не допущено до



участі в конкурсі так, як не відповідає вимогам статті 34 Закону України «Про 
автомобільний транспорт».

2. Головному спеціалісту відділу транспорту управління транспорту та 
інфраструктури обласної державної адміністрації Горбачу Д.В. розмістити 
інформацію про недопущення перевізників-претендентів на участь у конкурсах 
на перевезення пасажирів на приміських та міжміських внутрішньообласних 
автобусних маршрутах загального користування на офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації http://www.voladm .gov.ua.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Н.Остапкович

http://www.voladm.gov.ua

